



SZÁNDÉKNYILATKOZAT

Tisztelt Takács Károly Polgármester Úr!

Ezúton is köszönjük Önnek cégünknel tett látogatását és különösen együttműködő hozzáállását a jövőbeni önkormányzati munkásszállás lehetőségének kapcsán.

A legfrissebb értékesítési adataink szerint a következő években igen jelentős dolgozói létszámnövekedés várható cégeinknél. A BorgWarner TTS Kft. – Ügyvezető Dr. Csonka Béla - üzeme már az idei évben termelni kezd, és bár nem drasztikusan, de az elkövetkező négy évben körülbelül 60 százalékkal növeli létszámát. A BorgWarner Turbo Systems Kft. (Ügyvezető Bogár Attila) létszám adatai is erős növekedést mutatnak: 2018-ra az ezres létszámot szeretnénk elérni.

Jelenleg dolgozóink nagy része a tatabányai, komáromi, tatai, oroszlányi, valamint kistérségi kistérségből érkezik. A 2015-re várható mintegy 32 százalékos, majd a 2016-ra jelzett, az előző évihez képest körülbelül 20 százalékos növekedést mutató munkaerő igényt már nem tudjuk biztosítani a jelenlegi buszjáratainkkal lefedett területekről. Ennek legfőbb oka, hogy ebben az évben csak a tatabányai régió nagy cégeinél körülbelül 2000 fős fizikai létszámnövekedés várható. Ezen kívül oroszlányi, komáromi, győri és móri cégek is összesen körülbelül 4500 fős növekedést terveznek a közeljövőben.

A fentiekben leírt munkaerő-piaci helyzetet figyelembe véve, és az ismertett munkaerő igényünk kielégítésének érdekében toborzási területünk bővítésének első lépéseként kiterjesztjük buszjáratainkat Fejér megye északi és középső területére. Második lépésként Délnyugat-Magyarország (zalaegerszegi és nagykanizsai térség) településein is tervezzük toborzási akcióinkat. A környező térségek cégei olyan munkaerő elszívó tényezőként hatnak, amely szükségessé teszi a dolgozói létszám több száz kilométerről történő bővítését.




Mivel a leendő munkatársak utaztatása napi szinten ekkora távolságról nem megoldható, számítunk a város vezetésére abban, hogy lehetőségeihez mérten segíti az esetlegesen helyben letelepülni szándékozó dolgozókat és családjaikat, ezáltal is erősítve a BorgWarner és Oroszlány város közel másfél évtizede tartó jó kapcsolatát.

Tisztelettel:


Bogár Attila

BorgWarner Turbo Systems Kft



Dr Csonka Béla

BorgWarner TTS Kft

Oroszlány, 2014.06.18.